
Результати  опитування щодо удосконалення освітньої, організаційної 

та інформаційної підтримки студентів та якості освіти. 

Респондентами опитування щодо удосконалення освітньої, організаційної 

та інформаційної підтримки студентів та якості освіти були здобувачі СВО 

Магістр, спеціальності 075 Маркетинг. 

Для удосконалення освітньої, організаційної та інформаційної підтримки 

студентів та якості освіти були розроблені наступні твердження, які потрібно було 

оцінити за 10-бальною шкалою (де 10 – найбільш відповідає). 

1. Програми дисциплін розробляються та переглядаються із залученням 

студентів 

2. У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів 

3. Я хотів би (хотіла б) оцінювати зміст дисциплін та якість викладання 

4. Освіта, яку я отримую, є цікавою і стимулює розвиток інтелекту та 

критичного мислення 

5. Всі викладачі моєї академії (кафедри) висококваліфіковані та компетентні 

6. Я заздалегідь планував (планувала) навчатись за цією 

спеціальністю/освітньою програмою 

7. Я маю змогу швидко контактувати з викладачами, якщо виникає така 

необхідність  

8. У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет та інших баз даних для 

пошуку необхідних матеріалів 

9. Розклад моїх занять є ефективним та зручним 

10. Я маю можливість зустрічатись з керівництвом академії для звернень та 

вирішення проблемних питань 

За результатами опитування найбільше балів опоненти поставили критерію 

«Я маю змогу швидко контактувати з викладачами, якщо виникає така 

необхідність» – 8,5 балів.  

8,4 бали отримав критерій: 

Освіта, яку я отримую, є цікавою і стимулює розвиток інтелекту та 

критичного мислення 

8,0 балів оцінили студенти критерій: 

Я маю можливість зустрічатись з керівництвом академії для звернень та 

вирішення проблемних питань 

7,1 бали отримали критерії:  

Я заздалегідь планував (планувала) навчатись за цією 

спеціальністю/освітньою програмою.  

У мене є стабільний доступ до мережі Інтернет та інших баз даних для 

пошуку необхідних матеріалів.  

Розклад моїх занять є ефективним та зручним. 

У мене є можливість оцінювати роботу моїх викладачів 

6,8 бали отримав критерій:  

Я хотів би (хотіла б) оцінювати зміст дисциплін та якість викладання. 

6 балів студенти оцінили критерій: 

Програми дисциплін розробляються та переглядаються із залученням 

студентів. 
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